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Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 23/07/2024

 
REQUERIMENTO N.º 943/2024, de 22 de julho de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOÃO 
BATISTA DE LIMA (JOÃO VIOLEIRO), OCORRIDO NA ÚLTIMA SEXTA-
FEIRA, 19 DE JULHO, NO COMPLEXO HOSPITALAR REGIONAL DE 
PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Patos um Voto de Pesar pelo falecimento do 
senhor João Batista de Lima (João Violeiro), ocorrido na última sexta-feira, 19 
de julho de 2024, no Complexo Hospitalar Regional de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 944/2024, de 22 de julho de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO À CASA DA MISERICÓRDIA 
PELO VIGÉSIMO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO, SERVINDO CAFÉ DA 
MANHÃ ÀS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidente

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, Voto de Aplauso dirigido 
à Casa da Misericórdia, pelo vigésimo primeiro aniversário, servindo café da 
manhã às pessoas em situação de rua, em nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 945/2024, de 22 de julho de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO CONSERTO DE TAPA BURACOS EM TODA EXTENSÃO DA 
AVENIDA PARAÍBA, BAIRRO DOS ESTADOS, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo 
à Secretaria de Infraestrutura do Município, conserto de tapa buracos em toda 
extensão da Avenida Paraíb, bairro dos Estados, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 946/2024, de 23 de julho de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA CÂMARA MUNICIPAL QUE ACIONE A 
CAGEPA, NO MINISTÉRIO PÚBLICO, SOBRE O QUE VEM OCORRENDO 
NO BAIRRO ITATIUNGA.

Senhora Presidente

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao Ministério Público contra 
a Cagepa, sobre o desserviço que vem acontecendo no bairro Itatiunga.

REQUERIMENTO N.º 947/2024, de 23 de julho de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
QUE SEJA FEITA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA MARIA 
VICÊNCIA NÓBREGA, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO.

Senhora Presidente

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, 
para que seja feita uma operação tapa buraco na Rua Maria Vicência Nóbrega. 

REQUERIMENTO N.º 948/2024, de 23 de julho de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
QUE SEJA FEITA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA NELSON 
PEREIRA, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO.

Senhora Presidente

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, 
para que seja feita uma operação tapa buraco na Rua Nelson Pereira.

REQUERIMENTO N.º 949/2024, de 23 de julho de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
QUE SEJA FEITA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA MIGUEL 
IMPERIANO, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO.

Senhora Presidente

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, 
para que seja feita uma operação tapa buraco na Rua Miguel Imperiano.

REQUERIMENTO N.º 950/2024, de 23 de julho de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE 
SEJA FEITA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA ZEZINHO DO 
CORREIO, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO.

Senhora Presidente

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, 
para que seja feita uma operação tapa buraco na Rua Zezinho do Corrreio.
 

REQUERIMENTO N.º 951/2024, de 23 de julho de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE 
SEJA FEITA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA PEDRO VIEIRA, 
BAIRRO SÃO SEBASTIÃO.

Senhora Presidente

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, 
para que seja feita uma operação tapa buraco na Rua Pedro Vieira.
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REQUERIMENTO N.º 952/2024, de 23 de julho de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
QUE SEJA FEITA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA CÍCERO 
MARQUES, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO.

Senhora Presidente

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, 
para que seja feita uma operação tapa buraco na Rua Cícero Marques.

REQUERIMENTO N.º 953/2024, de 23 de julho de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE QUE 
SEJA FEITA A PODA DAS ÁRVORES NA RUA AGOSTINHO JUSTO, 
BAIRRO SALGADINHO.

Senhora Presidente

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, 
para que seja feita uma operação tapa buraco na Rua Agostinho Justo.

REQUERIMENTO N.º 956/2024, de 23 de julho de 2024.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS-PB, 
PRAÇAS ADAPTADAS NO INTUITO DE PROMOVER ENGAJAMENTO 
SOCIAL PARA A TERCEIRA IDADE, COMO TABULEIROS PARA JOGOS 
DE XADREZ E SIMILARES.

	 Na forma regimental, após o Plenário, requeiro da Prefeitura 
Municipal de Patos-PB praças adaptadas no intuito de promover engajamento 
social para a terceira idade, como tabuleiros para jogos de xadrez e similares. 
 

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 23/07/2024

PROJETO DE LEI N.º 084/2024-PL 
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA:	DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS CULTURAIS DE PATOS O PEDAL 
COOPERATIVO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Retirado de pauta pelo autor para correção. 

PROJETO DE LEI N.º 068/2024-PL 
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ PATOENSE À SENHORA 

MARIA DO CARMO GOMES.
Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 079/2024-PL 
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

PATOENSE AO SENHOR GILMAR DE SOUZA DA 
SILVA (SUB TENENTE GILMAR), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 080/2024-PL 
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

PATOENSE AO SENHOR REGINALDO JOSÉ DA 
SILVA (PRESBÍTERO REGINALDO), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.  

Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 081/2024-PL 
Autoria: Vereador Severino Fernandes Filho
EMENTA:	DENOMINA RUA WANEIDE MARINHO DE QUEIROZ 

OLIVEIRA - (WANEYDE MARINHO), LOCALIZADA NO 
BAIRRO BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 082/2024-PL 
Autoria: Vereador Severino Fernandes Filho
EMENTA:	DENOMINA RUA LUIZ MARTINS SIMÕES, LOCALIZADA 

NO BAIRRO NOVO HORIZONTE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 083/2024-PL 
Autoria: Vereador Severino Fernandes Filho
EMENTA:	DENOMINA RUA RONALDO MARINHO DE QUEIROZ 

- (RONALDO MARINHO), LOCALIZADA NO BAIRRO 
BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

COMISSÕES
Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Matérias encaminhadas para Arquivamento - Reunião em 24/07/2024

PROJETO DE LEI N.º 075/2024-PL 
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	GARANTE O ACOMPANHAMENTO DE PROFISSIONAIS 

DE EDUCAÇÃO FÍSICA (PERSONAL TRAINER), SEM 
COBRANÇA DE TAXA POR ACADEMIAS EM TODO O 
MUNICÍPIO, DISPÕE SOBRE A RELAÇÃO DE CONSUMO 
E A PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE PREVENÇÃO DE 
DOENÇAS, PROMOÇÃO DO BEM-ESTAR, E PROTEÇÃO 
E RECUPERAÇÃO DA SAÚDE E DA QUALIDADE DE 
VIDA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.   

PROJETO DE LEI N.º 077/2024-PL 
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 REGULAMENTA A PROTEÇÃO CULTURAL AO FORRÓ E A 

PRESERVAÇÃO DAS RAÍZES NORDESTINAS EM EVENTOS DE 
SÃO JOÃO DO MUNICÍPIO DE PATOS, GARANTINDO A SUA 
IDENTIDADE ARTÍSTICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  
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